KIZ İMAM HATİPTEN COŞKULU MEZUNİYET TÖRENİ

Arnavutköy’ün ilk kız İmam Hatip Lisesi olan Prof. Dr. Necmettin Erbakan Kız Anadolu İmam Hatip Lisesinde coşkulu mezuniyet töreni gerçekleşti.

Arnavutköy’ün ilk kız İmam Hatip Lisesi olan Prof. Dr. Necmettin Erbakan Kız Anadolu İmam Hatip Lisesinde coşkulu mezuniyet töreni gerçekleşti. 2017-2018 Eğitim- öğretim yılında okulun 2. mezunları için  okul bahçesinde  düzenlenen mezuniyet töreni, Taşoluk Yeşil Camii İmamı Veli SOLAK'ın Kuran-ı Kerim tilaveti ve dua ile başladı.
Okul müdürü Gülsüm Çam öğrencilere yaptığı konuşmada; Bu güzel vatanımızı, kültürümüzü, dinimizi, bayrağımızı size emanet ediyoruz. Vazifeniz ülkemizin korunmasına, gelişmesine katkıda bulunmaktır. Elbette omuzlarınızda büyük sorumluluk var. Öncelikle kendinize, sonra ailenize, milletinize ve tabi ki vatanınıza karşı sorumlusunuz. Ancak her ne olursa olsun dürüstlüğü, ahlakı, vatanseverliği ve cesareti elden bırakmadığınız sürece gönül rahatlığı ile emaneti taşıyacağınıza inancımız tamdır. Sizleri ileride güzel işler başarmış, mutlu ve huzurlu yaşam süren örnek insanlar olarak görmek bizi gururlandıracaktır. Yolunuz açık, bahtınız güzel olsun. Allah yeni hayatınızda işlerinizi kolaylaştırsın, yar ve yardımcınız olsun” diyerek  seslendi.

Başkan Baltacı Törende konuşma yaptı
İlçe milli eğitim müdürü Sayın Mehmet Dağ ise konuşmasında; Sevgili gençler, okula ilk başladığınız günden bugüne kadar eğitildiniz. Bilgi, beceri ve erdemle donatıldınız. Bugün bir mezuniyet yaşıyorsunuz. Biliniz ki her mezuniyet bir başka basamağın başlangıcıdır. Okul günleriniz, okul anılarına dönüşecektir. Sizlerin gelecekte okulunuzu, bizleri ve ailelerinizi en iyi şekilde temsil edeceğinize olan inancım tamdır. Sizlere iyi insan olabilme yolunda doğru kararları alabilmenizi ve mutlu bir yaşam yolculuğu diliyor, vatana millete hayırlı birer birey olmanızı temenni ediyorum, dedi.
Arnavutköy Belediye başkanı Ahmet Haşim Baltacı yaptığı konuşmada; eğitimli ve kültürlü nesillerin yetiştirilmesi başta anne babalar ve okulların en temel görevleri arsında yer almakta. Belediye olarak eğitime destek olma konusunda elimizden geleni yapıyoruz, yapmaya da devam edeceğiz” dedi. Yapılacak yeni okul ve gençlere yönelik spor ve bilgi merkezlerine değinen Başkan Baltacı geleceğin Arnavutköy’ün eğitimli ve iyi yetişmiş gençlerle çok daha ileri düzeyde olacağını belirtti.

Küçük sezmenler görülmeye değerdi
Okul öğretmenlerinden Güler Püsküllü ve Ayşe Kanar’ın hazırladığı küçük semazenler sahne aldılar çok güzel ilahiler eşliğinde semalarını gerçekleştirdiler. Sonrasında okul öğrencileri tarafından ilahi dinletisi gerçekleştirildi. 
Okul öğretmenlerinden Elif Gök eşliğinde Türkçe şiir dinletisini öğrencilerden Beyza Yılmaz, Esma Güleryüz, Melike Şenol ve Mücella Polat yaptılar.
Meslek dersi öğretmenlerinden Sevim Altun eşliğinde Arapça şiir dinletisini öğrencilerden Şevval Erdem, Aslı Nur Şahin, Zeynep Çiçek, Elif Eski, Ela Mustafa ve Helin Güzel sundular.

İmam Hatip Yemini Ettiler
Meslek dersi öğretmeni Nevin Arslan eşliğinde öğrenciler Allah'a, Meleklere, Kitaplara, Peygamberlere, Ahirete ve Kadere yemin olsun! Hiçbir zaman adaletten şaşmayacağıma, Ahlaklı ve temiz bir dünya için çalışacağıma, Mazlum nerede olursa olsun kol kanat gereceğime, Her koşulda hakkın ve haklının yanında duracağıma yemin ederim. Zulmeden en yakınım dahi olsa zalimden taraf olmayacağıma, söz veriyorum. Çıktığım bu kutlu yolda, Kur’an çizgisinden bir an olsun şaşmayacağıma, Hz. Peygamber' den başka önder ve yol gösterici tanımayacağıma ant içerim! Melekler bu yeminime şahit olsun! Bu yeminimi de unutursam yüreğim kurusun! Sesim kısılana, yüreğim kuruyana dek mazluma umut olup garibandan taraf tutacağıma söz veriyorum. Allah bu kutlu yolumuzda şahidimiz ve yardımcımız olsun! diyerek öğrenciler imam hatip yemini ettiler.

12. Sınıf birincisi Esra DEMİRBİLEK ise 11. Sınıf birincisi Halime DÜNDAR’a Bayrak ve filama teslimi yaptı.  
Programa ayrıca İlim Yayma Cemiyeti Arnavutköy Şube Başkanı Mesut YAVUZ, Arnavutköy İmam Hatip Okulları Mezunları ve Mensupları Derneği (ARİMDER) adına Gökhan Cevenber, Erbakan Vakfı Arnavutköy Temsilcisi Abdürrezzak İlbeyi, Belediye meclis üyeleri ve çok sayıda öğrenci velileri katıldı.
